

Добрый день, уважаемые участники коллегии!

Сегодня мы подводим итоги деятельности за 1 полугодие 2021 года и определяем основные цели и задачи до конца года.

Успешная деятельность Красноярского муниципального образования зависит не только от работы ее исполнительного органа, но от работы представительного органа - Совета депутатов Красноярского муниципального образования.

Реализуя поставленные на 2021 год задачи, за отчетный период проведено 9 заседаний Совета депутатов Красноярского муниципального образования, принято 34 решения. Приняты 58 нормативных правовых актов, проведено 3 публичных слушаний (о внесении изменений и дополнений в Устав МО, о внесении изменений и дополнений в Правила благоустройства территории муниципального образования, об исполнении бюджета за 2020 год).

Анализируя деятельность Совета депутатов, хочу сказать, что депутаты Красноярского МО уделяют большое внимание не только контролю за исполнением полномочий, но и оказывают помощь в их реализации.

В выступлении я остановлюсь на основных направлениях деятельности и результатах.

Исполнение бюджета

Доходная часть бюджета Красноярского муниципального образования за 1 полугодие 2021 года исполнена в сумме 12 317,2 тыс. рублей, что составляет 21,7% годового плана (56 853,4 тыс. рублей) и 60,3% от плана 1-го полугодия (20437,3 тыс. рублей).

По сравнению с аналогичным периодом прошлого года доходы увеличились на 490,6 тыс. рублей (11826,6 тыс. руб.), в основном в связи с тем, что в 2021 году были поступления: от продажи земельных участков, доходы от приватизации имущества, находящегося в собственности муниципального образования.

В 1 полугодии из бюджета был проведен возврат по налогу на имущество физических лиц в сумме 348,5 тыс. рублей *(по заявлениям налогоплательщиков за предыдущие годы)*.

Расходы бюджета составили 18026,8 тыс. рублей или 30,5 % годового плана (59147,4 тыс. рублей) и 79,3 процента плана 1-го полугодия (22731,3 тыс. рублей). По сравнению с аналогичным периодом прошлого года расходы уменьшились на 1861,2 тыс. рублей (10,3%), в основном это расходы по дорожной деятельности.

На 1 июля 2021 года в бюджете Красноярского муниципального образования сложился дефицит в сумме 5709,6 тыс. рублей.

В целях повышения доходной части бюджета проведено 20 заседаний межведомственной комиссии по укреплению финансовой и налоговой дисциплины, были заслушаны 12 юридических и 356 физических лиц, направлено 425 письма физическим и юридическим лицам. В результате работы комиссии в доход бюджета Красноярского муниципального образования поступило 1024,4 тыс. рублей.

Проводится разъяснительная работа с руководителями предприятий всех форм собственности по легализации теневой занятости и скрытых форм оплаты труда в целях увеличения поступлений в бюджет по НДФЛ.

Имущество

Балансовая стоимость имущества муниципального образования на 01.07.2021 года составила 140 млн. 448 тысячи 767 рублей.

Действует 10 договоров безвозмездного пользования муниципальным имуществом общей площадью 482,3 кв. м, 3 договора аренды муниципального нежилого недвижимого имущества общей площадью 86,4 кв. м.

От сдачи в аренду объектов недвижимости в бюджет за 1 полугодие 2021 год поступило 74,2 тыс. рублей, что на 13,8 тыс. рублей меньше, чем в 2020 году (88,0 тыс. рублей).

За первое полугодие посредством публичного предложения было продано муниципальное имущество на общую сумму 557,7 тыс. рублей.

Для увеличения доходной части бюджета проведена работа по выявлению объектов недвижимости, не поставленных на государственный кадастровый учет и право на которые не зарегистрировано в установленном законом порядке.

За 1 полугодие 2021 года отработано 483 объекта индивидуального жилищного строительства, на которые выдано разрешение на строительство и построенных самовольно. Введено в эксплуатацию 102 объекта общей площадью 13377 кв.м.

Задача до конца 2021 года – продолжить работу по выявлению объектов и постановки на кадастровый учет объектов капитального строительства как жилого фонда, так и нежилых зданий.

Потребительский рынок

Потребительский рынок активно развивается и на сегодняшний день насчитывает 89 объектов: 75 объектов торговли; 5 объектов общественного питания; 5 объекта бытового обслуживания; 3 аптеки; стоматологический кабинет.

Обеспеченность жителей муниципального образования торговыми площадями составила 415,4 кв. м на 1000 жителей при нормативе 395 кв.м. (92,8 %).

Обеспеченность жителей объектами общественного питания составила 38,7 кв. метров на 1000 жителей (5 кафе общей площадью 478 кв. метров, 367 посадочных мест).

За 1 полугодие 2021 года введено в эксплуатацию сервисный центр (СТО) по обслуживанию автомобилей в с. Шумейка.

Развитие сельского хозяйства

Одним из основных видов деятельности на территории нашего муниципального образования является сельское хозяйство.

В сельскохозяйственном производстве Красноярского муниципального образования занято 7 сельскохозяйственных предприятий (ЗАО «Вита-92», ЗАО «Сот», ООО «Время-91», ООО «Земля», ООО «Липовское», ООО «Покровск-Агро», ООО «Наше дело»), 18 крестьянских (фермерских) хозяйств, 4,8 тыс. личных подсобных хозяйств, 4 предприятия перерабатывающей промышленности (ИП Шувакин С.А., ООО «МК Агротэк», ООО «Гудок», ООО «Волгаойл») представляющих мясоперерабатывающую, масложировую, мукомольную и кондитерскую отрасли.

Согласно оперативным данным, за 6 месяцев 2021 года, среднесписочная численность занятых в сельскохозяйственных предприятиях составила 214 чел., среднемесячная заработная плата – 24781,0 руб. или 120% к аналогичному периоду предыдущего года.

Сумма инвестиций в сельскохозяйственное производство составила 29 млн. рублей. Объем полученных субсидий составил 4,8 млн. рублей.

Общая площадь земель сельскохозяйственного назначения 51,4 тыс. га, из них пашни 36,1 тыс. га (23% от площади пашни по району).

В 2021 году посевная площадь составила 32 тыс. га (32% к районному показателю).

Размер посевных площадей под культурами представлены на слайде.

В рамках выполнения мероприятий по технической и технологической модернизации сельскохозяйственного производства, за 6 месяцев 2021 года сельхозтоваропроизводителями муниципального образования приобретены: зерноуборочный комбайн, трактора, дождевальная машина, экскаватор, более 10 единиц сельхозинвентаря и оборудования.

На территории муниципального образования производством продукции животноводства занимаются: ООО «Время-91», ЗАО «Вита-92», ИП глава КФХ Байрамов Э.В., ИП глава КФХ Омаршаев М.О., личные подсобные хозяйства.

По оперативным данным, за 6 месяцев текущего года, в хозяйствах всех категорий муниципального образования произведено 1233 тонны молока (14,5% к районному показателю), 482 тонны мяса (1,1%), 1040 тыс. штук яиц (2%).

На 1 июля 2021 г. в хозяйствах всех категорий содержалось 1920 голов крупного рогатого скота (118,4 % к аналогичному периоду 2020 г.), в т.ч. коров – 778 гол.(104,4 %), свиней - 160 гол. (68 %), овец - 1505 гол. (132 %), птица – 58,4 тыс. голов (96,8%), пчелосемей – 235.

С 01 июля по 15 июля текущего года проведен подворовый обход в населенных пунктах, с целью уточнения данных лицевых счетов в похозяйственных книгах.

На сегодняшний день не снят карантин по лейкозу крупного рогатого скота в селе Подстепное. В настоящее время поголовье вирусоносителей лейкоза в с. Подстепное 23 головы. *(Авакян Д.Н. – 1 голова, Вейт И.В. – 1 голова, Калашан Р.В. – 18, Джаббаров А.Н. - 3).*

В с. Усть-Караман карантин не накладывался – лейкозного скота не было, имеются 12 голов вирусоносителей *(Козленков С.А. – 7 голов, Арнгольд А.С. – 4 головы, Арнгольд Л.Г. – 1 голова).*

1 апреля 2021 года Постановлением № 172 Губернатора Саратовской области и 13 апреля 2021 года Постановлением № 185 был установлен карантин по заболеванию бешенством животных на территории Красноярского муниципального образования (с. Красный Яр и с.Осиновка).

В соответствии с постановлением Губернатора Саратовской области №259 от 15 июня 2021 года, в связи с выполнением в полном объеме плана мероприятий по ликвидации очагов заболевания бешенством животных на территории Красноярского муниципального образования карантин отменен.

Организована постоянная работа с населением, доводится информация о ветеринарных правилах осуществления профилактических, диагностических, ограничительных и иных мероприятий, направленных на предотвращение распространения и ликвидацию очагов АЧС и других болезней животных, размещается информация на информационных стендах, в чатах сел, раздаются памятки. Во взаимодействии с ветеринарными врачами Энгельсской станции по борьбе с болезнями животных проводятся выезды в населенные пункты по проверке содержания домашних животных, сверка данных по поголовью животных в личных подсобных хозяйствах.

Важным показателем в пополнении бюджета является эффективное использование земли.

Общая площадь Красноярского муниципального образования 88,5 тыс. га, из них площадь земель сельскохозяйственного назначения 41,2 тыс.га, находящихся в общей долевой собственности 4385 граждан, что составляет 47% от общей площади.

В I полугодии 2021 году было проведено межевание земель сельскохозяйственного назначения, признанных собственностью муниципального образования:

- земельный участок сельскохозяйственного назначения площадью 80 га на территории АО «Октябрь» (договор купли продажи).
- земельный участок сельскохозяйственного назначения площадью 85 га на территории ТОО «Вита» (договор купли продажи).
- земельный участок сельскохозяйственного назначения площадью 212 га на территории АО «Генеральское» (договор купли продажи).
- земельный участок сельскохозяйственного назначения площадью 78 га на территории ТОО «СОТ» (договор купли продажи).
- земельный участок сельскохозяйственного назначения площадью 325 га на территории АО «Лебедевское» (договор купли продажи).

В стадии межевания земельный участок АО «Лебедевское» 542га.

Наша задача на второе полугодие провести межевание земельного участка :

МП «Время» 7 долей 51 га.

По 5 долям ТОО «Новь» суд признал право собственности муниципального образования на не востребованные земельные доли.

На 1 июля 2021 года 141 (862,8 га) не востребованных земельных долей.

(ТОО «Россия» - 52, ТОО «Новь» - 17, АО «Подстепное» -54, АО «Новое»- 18).

В этом году оформили три земельных участка с видом разрешенного использования «для культурного развития» в селе Подстепное (территория парка) площадью 1310 кв.м., с. Ленинское (детская площадка) площадью 2425 кв.м., с. Красный Яр (под спортивные объекты) площадью 3155 кв.м.

Провели межевание земельного участка в районе бывшей военной части с.Ленинское, площадью 33,6 га, проводим мероприятия по изменению категории данного земельного участка с земель промышленности на земли сельскохозяйственного назначения для дальнейшего предоставления в аренду сельхозпроизводителям.

На согласовании у главы Энгельсского МО схемы четырех земельных участков с разрешенным использованием, территория общего пользования, (дороги в с.Шумейка).

С собственниками земельных долей проводится постоянная работа о необходимости оформления земель в соответствии с требованиями действующего законодательства.

Важным показателем и критерием оценки деятельности органов местного самоуправления является благоустройство населенных пунктов, создание комфортной среды проживания для населения.

В целях исполнения полномочий в 2021 году были приняты 8 муниципальных программ (представлены на слайде).

Работы по благоустройству общественных территорий проводятся ежедневно, для выполнения мероприятий по благоустройству населенных пунктов на 1 полугодие определено финансирование в размере 1799,0 тыс. рублей. Проведены следующие виды работ:

- побелено 230 деревьев; посажено более 600 шт. деревьев и кустарников;
- произведена обрезка 123 шт. деревьев и кустарников
- произведен покос сорной растительности на площади более 6500 кв. м.;
- очищено и благоустроено 1520 придомовых территорий;
- окрашено 120 световых опор уличного освещения;
- очищены и благоустроены территории 7 парков и скверов;
- завезено 210 куб. метров песка на детские площадки, в парки, на солярии в с. Генеральское, с. Красный Яр, с. Подstepное, к местам захоронений.

В апреле проведен месячник по санитарной очистке и благоустройству территорий, в котором приняли участие предприятия и организации всех форм собственности и население.

Выполнены работы по уборке территорий кладбищ от мусора и сухой растительности. Расходы на содержание мест захоронений за 1 полугодие 2021 года составили 300,0 тыс. руб.

Продолжается работа по озеленению населенных пунктов, высажены саженцы деревьев, проведена санитарная обрезка деревьев и кустарников. Для выполнения работ в бюджете предусмотрено 372,5 тыс. рублей.

- очищено 1400 тыс. кв. м. общественных территорий;
- очищено более 6,0 тыс. кв. м тротуаров, 3,5 тыс. пог. м бордюров и бордюрного камня;
- очищено более 30 000 кв. м. берегов водоемов в черте населенных пунктов;
- вывезено более 2500 куб. м. мусора.
- в весенне-летний период на клумбах в парках высажены более 500 цветов;
- завезен песок для обустройства солярия в с. Генеральское, с. Подstepное, с. Красный Яр

За 1 полугодие 2021 года было составлено 5 протоколов об административном правонарушении, вручено 390 предписаний об устранении нарушений по благоустройству, по бродячему скоту.

Выявлено и ликвидировано 55 несанкционированных свалок твердых коммунальных отходов.

Организация сбора и вывоза ТКО

В населенных пунктах муниципального образования ООО «Ситиматик» установлено 133 контейнера для сбора ТКО объемом 0,75 куб. м. Вывоз мусора производится согласно графику.

Соблюдение графика вывоза мусора, организация вывоза крупногабаритного, строительного, растительного мусора находится на постоянном контроле в администрации муниципального образования.

В этом году мы приняли участие в государственной программе «Комплексное развитие сельских территорий» с проектом «Обустройство контейнерных площадок в с. Шумейка, с. Генеральское, с. Красный Яр», установка 33 контейнерных площадок.

11 марта администрацией и ООО «ТрансСтрой» был заключен муниципальный контракт № 1 на выполнение работ по обустройству контейнерных площадок в с. Шумейка–3 шт., с. Генеральское – 14 шт., с. Красный Яр – 16 шт. срок выполнения контракта до 01.07.2021 г.

К сожалению, организация не исполнила в срок условия контракта, им направлена претензия.

Для участия в государственной программе «Комплексное развитие сельских территорий» в 2022 году начата подготовка сметной документации по проекту «Устройство контейнерных площадок в с. Усть – Караман, с. Подстепное, с. Ленинское, с. Старицкое, с. Осиновка, с. Липовка, с. Осиновка, п. Взлетный» в количестве 42 штук.

Уличное освещение

На ремонт и содержание уличного освещения, а также закупку материалов в 1 полугодии направлено 2437,2 тысяч рублей.

МУП «Красноярское» выполнены работы по замене 257 ламп светильников, дополнительно установлено 22 светильника в с. Красный Яр, с. Генеральское, с. Шумейка, п. Малая Тополевка, п. Взлетный, с. Старицкое, с. Липовка.

В целом по муниципальному образованию доля улиц с уличным освещением составляет более 80%. Это достаточно высокий показатель по сельским населенным пунктам.

Организация водоснабжения

На территории Красноярского муниципального образования находится 25 артезианских скважин имеющих лицензию. Проблема водоснабжения наиболее остро стоит в летний период. По инициативе Главы Энгельсского муниципального района на 2021 год запланировано бурение 12 скважин в Энгельсском районе, по нашему муниципальному образованию в с. Липовка (07.07.2021 г. пробурена), с. Красный Яр, с. Генеральское.

Для повышения качества питьевой воды в населенных пунктах Красноярского муниципального образования необходима установка станций по обезжелезиванию. Для участия в федеральной программе «Чистая вода» ведется разработка проектно – сметной документации по установке в 2022 году станций очистки в с. Подстепное, с. Ленинское.

Дорожная деятельность

В соответствии с муниципальной программой «Ремонт и содержание дорог местного значения Красноярского муниципального образования» утверждено бюджетных ассигнований на 2021 год на сумму 17 679,65 тыс. руб., 11933,85 руб.- ремонт, 5745,8 руб.- содержание.

За 6 месяцев 2021 года израсходовано на содержание – 1642,3 тыс. руб.;

на безопасность дорожной деятельности - 20,2 тыс.руб.

В 2021 году приоритет был сделан на выполнение работ по ремонту автомобильных дорог, проходящих у объектов социальной сферы, по которым проходит многочисленный общественный и личный транспорт: по ул. Московской, ул. Центральной в с. Генеральское, протяженностью 1.4 км., (8.1 тыс. кв.м.), ул. Московской в селе Шумейка, протяженностью 840 м. (устройство оснований из щебня 5,5 тыс. кв.м.).

Муниципальный контракт заключен 23.04.2021 года с ООО «Акма-Строй». Общая стоимость работ по муниципальному контракту - 7911300 рублей.

Кроме того, МУП «Красноярское» проведены работы по отсыпке грунтовых дорог инертным материалом:

- с. Красный Яр, ул. Комсомольская (25 тонн асфальтного гранулята);
- с. Шумейка, пер. Степной (56 м3 кирпича);
- подъезд к местам захоронений (кладбище) с. Ленинского (24 м3 кирпича).

Пожарная безопасность.

Постановлением администрации Красноярского муниципального образования № 101 от 25 февраля 2021 года принята муниципальная программа «Обеспечение пожарной безопасности на территории Красноярского муниципального образования Энгельсского муниципального района Саратовской области». В рамках данной программы из бюджета Красноярского муниципального образования предусмотрено финансирование на 2021 год - 1300,00 тыс. руб. За 6 месяцев 2021 года израсходовано 615,8 тыс. руб.

В целях организации мероприятий по обеспечению пожарной безопасности в жилом секторе разработан план мероприятий по пожарной безопасности Красноярского муниципального образования Энгельсского муниципального района на 2021 год.

Для стабилизации обстановки с пожарами, а также предотвращения случаев гибели на них людей, в том числе несовершеннолетних, в администрации Красноярского муниципального образования создана профилактическая группа по пожарной безопасности и проведению профилактических работ в границах населенных пунктов (распоряжение №07 от 19.01.2017 года).

Постановлением администрации от 28.01.2016 года №62 утверждено Положение о порядке организации и проведении пожарно-профилактической работы в жилом секторе и на объектах с массовым пребыванием людей в границах Красноярского муниципального образования.

В рамках исполнения плана профилактической группой по профилактике пожаров проводятся инструктажи по соблюдению требований пожарной безопасности, подомовые и подворные обходы в жилом секторе, с вручением памяток о правилах пожарной безопасности и действиях при чрезвычайных ситуациях, при эксплуатации печей и иных отопительных устройств в жилых помещениях, занимаемых неблагополучными гражданами, в том числе многодетных семей. В апреле - июне 2021 года в ходе рейдов посещено 20 семей, обследованы условия жизни несовершеннолетних детей, проведены профилактические беседы по соблюдению мер пожарной безопасности. Всего по состоянию на 01 июля 2021 года проведено 420 инструктажа.

МУП «Красноярское» выполнена работа по устройству минерализованных полос территорий населенных пунктов, мест захоронений.

По инициативе Главы Энгельсского муниципального района принято решение от открытия пожарного поста в с Липовка, самого отдаленного населенного пункта муниципального образования. Были проведены работы по подбору и ремонту помещений для организации отдельного пожарного поста, закуплена мебель, оборудованы комнаты для отдыха и дежурства, открытие поста состоялось 11 июня 2021 года. Я выражаю благодарность депутатам Совета, представителям социально ответственного бизнеса за вклад и участие в ремонте помещения для пожарного поста.

МКД

На территории Красноярского муниципального образования находятся 40 жилых многоквартирных домов:

- с. Генеральское, 5 многоквартирных домов, (4- управляющая компания, 1- без формы управления);
- с. Красный Яр, 3 многоквартирных дома, (2- управляющая компания, 1- без формы управления);
- с. Осиновка, 23 многоквартирных дома, (20- управляющая компания, 3- без формы управления);
- пос. Д/о «Ударник», 5 многоквартирных домов, (5- управление ТСЖ);
- пос. Взлетный, 2 многоквартирных дома, (1- управляющая компания, 1- без формы управления);
- с. Липовка, 2 многоквартирных дома (2- без формы управления).

27 многоквартирных домов- ООО «Управление домами», 5 многоквартирных домов- ТСЖ «Ударник», 8 домов- без формы управления.

Содержанием и обслуживанием жилых многоквартирных домов на территории Красноярского муниципального образования, выбравших форму управления, занимается ООО «Управление домами».

В ходе подготовки к осенне- зимнему периоду 2021- 2022 гг. у вышеуказанных многоквартирных домах проводится комплекс мероприятий по устранению нарушений, выявленных в ходе весеннего осмотра.

На сегодняшний день 6 многоквартирных домов, расположенных на территории Красноярского муниципального образования включены в краткосрочные планы реализации работ по капитальному ремонту:

- капитальный ремонт кровли - пос. Взлетный, ул. Ленина, д.30, с. Липовка, ул. Школьная, д.21;
- капитальный ремонт теплоснабжения - с. Красный Яр, ул. Свободы, д.3;
- капитальный ремонт кровли, холодного водоснабжения - с. Генеральское, ул. Московская, д.124;
- изготовление проектно – сметной документации на капитальный ремонт фасада, усиление несущих конструкций - пос. Взлетный, ул. Ленина, д.30
- изготовление проектно – сметной документации на капитальный ремонт кровли - с. Липовка, ул. Школьная, д.23

Взаимодействие с СНТ

На территории муниципального образования находится более 250 СНТ. В весенне - летний период численность населения муниципального образования за счет дачников увеличивается до 70000 человек.

В апреле проведено ежегодное собрание с представителями СНТ, на котором были рассмотрены вопросы благоустройства, санитарного состояния территории СНТ, соблюдения действующего природоохранного законодательства, первичных мер пожарной безопасности, выявления и уничтожения дикорастущих посевов наркосодержащих растений, об организации транспортных маршрутов движения в дачный период, о законодательном регулировании земельных отношений. Наиболее сложный вопрос во взаимодействии с СНТ – это организации сбора и вывоза твердых коммунальных отходов от СНТ. На сегодняшний день Региональный оператор осуществляет вывоз ТКО от 43 СНТ, организовано 16 контейнерных площадок, установлено 13 бункеров объемом 8 куб. м. и 15 контейнеров разного объема.

В прокуратуру г.Энгельса администрацией Красноярского муниципального образования направлен список СНТ не заключившие договора с Регоператором АО «Ситиматик».

Проблемными вопросами у большинства СНТ являются отсутствие земельных участков для создания мест под контейнерные площадки, и в связи с этим, Регоператор при заключении договоров с СНТ закрепляют их в ближайшие населенные пункты муниципального образования, что приводит к большому скоплению мусора на контейнерных площадках, с которым Регоператор не справляется, так как количество установленных контейнеров в селах рассчитано согласно количеству зарегистрированных граждан. Для урегулирования ситуации были направлены письма Регоператору АО Ситиматик» организовать в СНТ бестарный способ вывоза ТКО.

Следующее приоритетное направление деятельности администрации – взаимодействие с учреждениями социальной сферы, общественными организациями и населением.

Все общественные организации, действующие в муниципальном образовании, участвуют в разработке и принятии важных решений, затрагивающих интересы жителей.

Совместно с общественниками были организованы поздравления ветеранов, тружеников тыла, блокадников с Днем Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

В парке с. Красный Яр установлен еще один памятный знак с фотографиями ветеранов Великой Отечественной войны «Память о Вас в наших сердцах». Общественники села продолжили сбор фотографий ветеранов.

Приятным событием стала победа Саратовской региональной общественной организации «Союз в поддержку армии, флота, казачества и военно – промышленного комплекса «Волга», с которым мы взаимодействуем на протяжении нескольких лет в конкурсе Президентских грантов с проектом фестиваля – конкурса «Песни родного края», который будет проведен в августе на территории нашего муниципального образования с участием Красноярского хуторского казачьего общества, творческих коллективов Энгельсского района. Цель мероприятия – сохранение и развитие национальных традиций, укрепление культурного взаимодействия народов, проживающих в Энгельсском районе.

Более подробно о деятельности образовательных учреждений, учреждений культуры, общественных организаций, прошедших мероприятия на территории муниципального образования расскажут следующие выступающие.

Главная наша общая задача на 2 полугодие – это участие в организации и проведении выборов депутатов в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации.

Работа с населением

За первое полугодие 2021 года в администрацию поступило 32 обращения граждан. По платформе обратной связи (ПОС) через Госуслуги поступило 11 обращений. Все обращения рассмотрены, по ним приняты решения, часть вопросов поставлена на контроль. Основные вопросы в обращениях: благоустройство и ремонт дорог в населенных пунктах, установки и строительстве светильников уличного освещения, перенос контейнеров под ТКО от домов заявителей, земельные отношения, жилищно-коммунального хозяйства и другие.

Проведено 10 собраний жителей, на которых рассматривались вопросы: благоустройства территории муниципального образования; пожарной безопасности, выпаса скота личных подсобных хозяйств; профилактики и ликвидации особо опасных болезней животных, сбор и вывоз твердых коммунальных отходов и другие.

Выдано 1370 справок и выписок из похозяйственных книг, составлено 34 акта обследования жилищно-бытовых условий, выдано 20 бытовых характеристик, оформлено 107 доверенностей на получение пенсии через почтовое отделение.

Специалистами администрации осуществлено 117 приема граждан по нотариальным действиям.

Рассмотрено 290 заявления граждан и юридических лиц о присвоении или изменении адресного ориентира в населенных пунктах, а также в садоводческих товариществах, входящих в границы населенных пунктов муниципального образования.

Это краткий перечень мероприятий проведенных совместно с Вами в 1 полугодии 2021 года.

По итогам совместной деятельности за 1 полугодие 2021 года, благодаря поддержке и участию депутатов всех уровней, Главы Энгельсского муниципального района, представителей бизнеса, предприятий и организаций всех форм собственности, населения для решения социальных задач привлечено ___ млн. рублей. Выражаю благодарность за оказание помощи руководителям и надеюсь на дальнейшее сотрудничество.

В процессе доклада я озвучивала приоритетные задачи, включенные в план работы 2021 года, исполнение которых необходимо в первую очередь.

Но для того, чтобы работать над воплощением в жизнь намеченного необходимо иметь стабильное пополнение бюджета, что требует кропотливой работы во всех сферах деятельности администрации муниципального образования, поэтому на слайде вы видите то, что входит в полномочия администрации, и наши планы на 2 полугодие текущего года.

Основные задачи на 2021 год:

- обеспечить исполнение бюджета Красноярского муниципального образования на всех стадиях бюджетного процесса в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации;
- продолжить контроль за использованием муниципальной собственности, переданной в хозяйственное ведение, обеспечение недопущения нерационального, неэффективного использования объектов муниципальной собственности;
- проводить мониторинг налогового потенциала Красноярского муниципального образования по взысканию задолженности по налогам; выявлению имущества граждан незарегистрированного в ЕГРН, проведение разъяснительной работы с собственниками;
- продолжить работу по выявлению нелегальной занятости граждан на территории Красноярского муниципального образования;
- проведение аукционов по продаже объектов муниципальной собственности;
- продолжить работу по приватизации муниципального имущества;
- подготовить документы для участия в государственной программе «Комплексное развитие сельских территорий» в 2022 году;
- продолжить мероприятия по благоустройству населенных пунктов муниципального образования;
- продолжить работу с председателями садоводческих некоммерческих товариществ и деятельность Совета садоводов Красноярского муниципального образования;

- активизировать деятельность Совета директоров, продолжить развивать социальное партнерство с предприятиями и организациями, обеспечивать привлечение дополнительных финансовых средств для решения социальных проблем муниципального образования;

- принять участие в организации выборов депутатов в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации.

Уважаемые участники коллегии!

Задачи на второе полугодие 2021 года стоят большие и ответственные. И я надеюсь, что совместными усилиями решим все намеченные планы.

Спасибо за внимание!